L“SGI‘ILGG

Aufbau-/Bedienungsanleitung

Outdoorkiiche PRESTON

Betreiben Sie den Grill nicht in geschlossenen und/oder bewohnbaren Raumen, z.B. Gebauden, Zelten, Wohnwagen, Wohnmobilen,
Booten. Es besteht Lebensgefahr durch Kohlenmonoxid-Vergiftung.

Bedienungshinweise - Bitte aufbewahren!



m n Bedienungs- und Sicherheitshinweise

NUR IM FREIEN VERWENDEN

BITTE LESEN SIE DIE ANLEITUNG VOR DEM ZUSAMMENBAU
SORGFALTIG DURCH UND BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG
ZUM SPATEREN NACHSCHLAGEN

WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN

Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch vor der Benutzung dieses
Grills und bewahren Sie es fiir spatere Nachschlagzwecke auf.

Lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfaltig durch und stellen
Sie sicher, dass Ihr Grill ordnungsgemal installiert, zusammenge-
baut und gepflegt wird. Bewahren Sie die Anleitung zum spateren
Nachschlagen auf.

Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu schweren Kor-
perverletzungen und/oder Sachschaden fiihren.

WARNUNG - Erstickungsgefahr! Grills diirfen nur im Freien und
nichtin geschlossenen Raumen wie Schuppen oder Zelten verwen-
det werden!

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie das Gerat benutzen.

WARNUNG - Zugangliche Teile kdnnen sehr heil sein. Halten Sie
kleine Kinder fern.

Tragen Sie bei der Bedienung des Gerats hitzebestandige Hand-
schuhe.

Dieses Gerat muss wahrend des Gebrauchs von brennbaren Materi-
alien ferngehalten werden.

Bewegen Sie das Gerat wahrend des Gebrauchs nicht.
Drehen Sie nach dem Gebrauch die Gaszufuhr an der Gasflasche ab.
Nehmen Sie keine Anderungen an diesem Gerét vor.

Wenn Sie Fragen zur Montage oder zum Betrieb haben, wenden Sie
sich an den Handler oder das Flaschengasunternehmen.

Stellen Sie das Gerat und die Gasflasche immer auf einen ebenen
Boden.

Ziinden Sie das Gerat niemals mit geschlossener Haube an.

Ihr BBQ kann mit Gasflaschen zwischen 11 kg und 15 kg verwendet
werden.
Diemaximale GroBe betrdagt310mm (Durchmesser) x600mm(Hohe)

Die Leistung lhres Grills ist besser, wenn Propan- oder Fliissiggas-
gemische verwendet werden. Butan kann zwar verwendet werden,
aber aufgrund der Leistung dieses Gerdts kann die Flasche einfrie-
ren und Gas mit geringerem Druck liefern, was die Leistung lhres
Grills beeintrachtigt.

Der Grill wird mit einem 27-mm-Clip auf 37mbar-Regler geliefert.
Es kdnnen auch andere Regler verwendet werden, solange sie die
richtige Leistung fiir den Grill und die verwendete Gasart haben.

Bei der Aufstellung des Grills miissen die folgenden Absténde ein-
gehalten werden
Seitlich und hinter dem Gerat: 1 METER VON JEDEM
HINDERN.
Oberhalb des Gerats: ES SIND KEINE HINDERNISSE UBER
DEM GERAT ERLAUBT.
Bei Verdacht auf Gasaustritt bitte die Gasflasche abstellen.
Die vom Hersteller versiegelten Teile diirfen vom Benutzer nicht

verindert werden. Es diirfen keine Anderungen an irgendeinem
Teil dieses Grills vorgenommen werden, und Reparaturen und War-

tungsarbeiten diirfen nur von einem registrierten Gas Safe Service-
techniker durchgefiihrt werden.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN FUR DEN ERFOLGREICHEN
ZUSAMMENBAU

Bitte lesen Sie die Montageanleitung sorgfaltig durch und beach-
ten Sie die Sicherheitsvorkehrungen. Planen Sie ausreichend Zeit
fir den Aufbau ein. Bevor Sie mit der Montage beginnen, sollten
Sie eine Flache von etwa zwei bis drei Quadratmetern auswahlen.
Nehmen Sie den Artikel aus der Verpackung und legen Sie alle Teile
und eventuell notwendige Hilfsmittel griffbereit aus.

Ziehen Sie alle Schraubverbindungen erst dann fest an, wenn Sie
mit der Montage fertig sind oder in der Anleitung dazu aufgefor-
dert werden. Andernfalls kann es zu unerwiinschten Spannungen
und StabilitdtseinbuRen kommen.

ANSCHLUSS DER GASFLASCHE
INFORMATIONEN ZUR GASZUFUHR

Dieses Gerat ist nur fur den Betrieb mit Niederdruck-Butan-, Pro-
pan- oder Fliissiggasgemischen geeignet, die liber einen flexiblen
Schlauch mit dem entsprechenden Niederdruckregler verbunden
sind. Der Schlauch sollte mit Schlauchschellen am Regler und am
Gerat befestigt werden. Dieser Grill ist fiir den Betrieb mit einem
28 mbar-Regler bei Verwendung von Butangas, einem 37 mbar-
Regler bei Verwendung von Propangas und 30 oder 50 mbar fiir
Fliissiggasgemische eingestellt. Wenden Sie sich bitte an Ihren 6rt-
lichen Flaschengashandler, um Informationen (iber einen geeigne-
ten Regler fiir die Gasflasche und den Grill zu erhalten.

REGLER UND SCHLAUCH

Dieser Grill wird mit einem 27-mm-Clip-On-37-mbar-Regler ge-
liefert, der fiir Calor Patio Gas, Flogas Leisure Gas, BP Gaslight und
dhnliche Gase geeignet ist.

Ersatzregler sind bei lhrem Fachhéandler oder einem autorisierten
Flaschengaslieferanten erhaltlich. Verwenden Sie nur Regler und
Schlauche, die fiir Flaschengas mit den oben genannten Driicken
zugelassen sind. Die Lebenserwartung des Reglers wird auf 10 Jah-
re geschatzt. Es wird empfohlen, den Regler innerhalb von 10 Jah-
ren nach dem Herstellungsdatum auszutauschen.

Die Verwendung eines falschen Reglers oder Schlauchs ist gefahr-
lich. Vergewissern Sie sich immer, dass Sie die richtigen Teile haben,
bevor Sie den Grill in Betrieb nehmen.

Der verwendete Schlauch muss den einschldgigen Normen des
Landes entsprechen, in dem er verwendet wird. Die Lange des
Schlauches darf maximal 1,5 Meter betragen. Verschlissene oder
beschadigte Schlauche miissen ausgetauscht werden.

Vergewissern Sie sich, dass der Schlauch nicht verbaut, geknickt
oder mit einem anderen Teil des Grills als dem Anschluss in Kontakt
ist.

GASFLASCHE

Die Gasflasche darf nicht fallen gelassen oder grob behandelt werden.
Wenn das Gerat nicht in Gebrauch ist, muss die Gasflasche abgekop-
pelt werden. Bringen Sie die Schutzkappe auf der Gasflasche wieder
an, nachdem Sie die Gasflasche vom Gerat abgenommen haben.




m n Bedienungs- und Sicherheitshinweise

Die Gasflaschen miissen im Freien aufrecht und auBerhalb der
Reichweite von Kindern gelagert werden. Die Gasflasche darf nie-
mals an einem Ort gelagert werden, an dem die Temperatur {iber
SO O C liegt. Die Gasflasche darf nicht in der Nahe von Flammen,
Ziindflammen oder anderen Ziindquellen gelagert werden.

RAUCHEN SIE NICHT IN DER NAHE DER GASFLASCHE(N).

Dieser Grill ist nur fiir die Verwendung im Freien und in der Nahe
von brennbaren Materialien vorgesehen. Es ist wichtig, dass es kei-
ne Hindernisse iber dem Gerat gibt und dass ein Mindestabstand
von 1 m zu den Seiten und der Riickseite des Gerdts eingehalten
wird. Es ist wichtig, dass die Liiftungsoéffnungen des Gerats nicht
verdeckt werden. Der Grill muss auf einer ebenen, stabilen Flache
aufgestellt werden.

Das Gerdt sollte vor direkter Zugluft geschiitzt sein und vor dem
direkten Eindringen von Tropfwasser (z.B. Regen) positioniert oder
geschiitzt werden.

Die vom Hersteller versiegelten Teile diirfen vom Benutzer nicht
verandert werden. An diesem Grill diirfen keine Anderungen vorge-
nommen werden, und Reparaturen und Wartungsarbeiten diirfen
nur von einem registrierten Gas Safe Servicetechniker durchgefiihrt
werden.

ANSCHLUSS DER GASFLASCHE AN DAS GERAT

Vergewissern Sie sich vor dem Anschlieen der Gaszufuhr, dass sich
keine Ablagerungen im Kopf der Gasflasche, im Regler, im Brenner
oder in den Brennerteilen befinden. Spinnen und Insekten kénnen
sich darin einnisten und den Brenner/das Venturirohr an der Off-
nung verstopfen. Ein verstopfter Brenner kann zu einem Brand un-
terhalb des Gerats fiihren.

Reinigen Sie die Brennersffnungen mit einem kraftigen Rohrreini-
ger.

Montieren Sie den Schlauch am Gerdt und vergewissern Sie sich,
dass die Verschraubung mit einem Schraubenschliissel vollstandig
angezogen wurde. Wenn der Schlauch ersetzt wird, muss er mit
Schlauchschellen am Gerat und am Regler befestigt werden.

Trennen Sie den Regler von der Flasche (gemaf den Anweisungen
auf dem Regler), wenn der Grill nicht in Gebrauch ist.

Die Outdoorkiiche muss in einem gut beliifteten Bereich verwen-
det werden. Verwenden Sie sie nicht in Innenraumen oder in einer
Garage.

VERWENDEN SIE DIESEN GRILL NUR IM FREIEN.

PRUFUNG AUF UNDICHTIGKEITEN
VOR GEBRAUCH AUF DICHTHEIT PRUFEN

Prufen Sie die Dichtheit niemals mit einer offenen Flamme, sondern
immer mit einer Seifenlésung.

Stellen Sie 50 - 75 ml Lecksuchl6sung her, indem Sie % Spilmittel
mit 3/4 Wasser mischen.

Vergewissern Sie sich, dass die Drehregler des Grills auf OFF stehen.
SchlieBen Sie den Regler an die Gasflasche an und vergewissern Sie

sich, dass alle Verbindungen sicher sind, bevor Sie das Gas einschal-
ten.

Streichen Sie die Seifenlosung auf den Schlauch und alle Verbin-
dungen. Wenn sich Blasen bilden, haben Sie ein Leck, das vor der

Verwendung behoben werden muss.
Schalten Sie das Gas nach der Priifung an der Flasche ab.

Wenn ein Leck entdeckt wurde, priifen Sie den Grill erneutauf Lecks,
nachdem Sie die entsprechenden Manahmen zur Behebung des
Lecks ergriffen haben.

Wenn ein Leck festgestellt wird und nicht behoben werden kann,
versuchen Sie nicht, das Leck zu reparieren, sondern wenden Sie
sich an einen entsprechend qualifizierten Techniker.

ANWEISUNGEN ZUM ANZUNDEN

Wenn ein Brenner auch nach mehreren Versuchen nicht ziindet,
drehen Sie den Drehregler in die Aus-Stellung (im Uhrzeigersinn)
und drehen Sie auch das Flaschenventil zu. Warten Sie finf Minuten,
bevor Sie versuchen, den Grill erneut anzuziinden.

HAUPTBRENNER

1. Offnen Sie den Deckel und vergewissern Sie sich, dass alle Bren-
ner in der Position OFF stehen.

2. SchlieBen Sie den Regler an die Gasflasche an. Drehen Sie die
Gaszufuhr am Regler auf die Position ,ON". Priifen Sie mit Seifen-
wasser, ob zwischen der Gasflasche und dem Regler ein Gasleck
vorhanden ist.

3. Driicken Sie den Drehregler nach unten und drehen Sie ihn ge-
gen den Uhrzeigersinn in die Position ,High’, um den Brenner zu
zlinden.

4, Ziindet der Brenner nicht, drehen Sie den Drehregler in die Aus-
Stellung (im Uhrzeigersinn) und drehen Sie auch das Flaschenventil
zu. Warten Sie 5 Minuten und wiederholen Sie Schritt 3.

5. Stellen Sie die Hitze ein, indem Sie den Drehregler zwischen den
Markierungen High/Low auf dem Bedienfeld drehen.

6. Um den Grill auszuschalten, drehen Sie den Drehregler im Uhr-
zeigersinn auf die Position, OFF” und drehen Sie dann das Flaschen-
ventil oder den Reglerschalter auf die Position ,,OFF, bevor Sie die
Gasflasche abziehen.

Vor dem ersten Grillen sollten Sie den Grill etwa 15 Minuten lang mit
geschlossenem Deckel und auf HIGH gestelltem Gas betreiben. Auf
diese Weise werden die Innenteile ,heiB gereinigt” und der Olfilm
von der lackierten Oberflache abgetragen.

SICHERE VERWENDUNG DES GRILLS
KONTROLLE DES AUFFLACKERNS

Beim Grillen kann es zu Flammenbildung kommen, die dadurch
verursacht wird, dass Fett und Fleischsaft auf eine heille Oberflache
fallen. Vermeiden Sie GibermaBiges Aufflackern, um zu verhindern,
dass Lebensmittel verbrannt werden. Die Flammenbandiger sind
so konstruiert, dass sie das Aufflackern einschranken, aber sie mus-
sen in gutem Zustand und fettfrei gehalten werden, um wirksam
Zu sein.

Um das Aufflammen einzuddammen, miissen Fleisch und Gefliigel
vor dem Kochen von iiberschiissigem Fett befreit werden; versu-
chen Sie, sehr billige Fleischprodukte zu vermeiden, da diese einen
hohen Fett- und Wassergehalt aufweisen. Verwenden Sie Kochsau-
cen und Marinaden nur sparsam.

Wenn eine Entziindung auftritt, sollten Sie die Lebensmittel von




m n Bedienungs- und Sicherheitshinweise

der entziindeten Stelle wegbringen, wenn dies gefahrlos mdglich
ist. Backpulver oder Salz kénnen zum Léschen verwendet werden.
Schiitzen Sie immer Ihre Hande, wenn Sie etwas in der Nahe der
Oberflache des Grills anfassen, und achten Sie darauf, sich vor den
Flammen zu schiitzen.

FETTBRANDE

Entleeren und reinigen Sie den Grill nach jedem Gebrauch von
Lebensmittelresten. Wenn der Grill fiir ein grofRes Fest verwendet
werden soll, kann es notwendig sein, den Grill alle zwei Stunden
auszuschalten und abzukiihlen, um Speisereste und Fett aus der
Auffangschale und dem Auffangbehalter zu entfernen. Die maxi-
male Garzeit zwischen den Reinigungsvorgangen hangt sowohl
von der Menge der zubereiteten Speisen als auch von deren Fettge-
haltab. Wenn Sie grof3e Mengen an fetthaltigen Speisen zubereiten,
muss der Grill haufiger gereinigt werden. Wenn das Fett nicht unter
Kontrolle gehalten wird, kann es zu einem Fettbrand kommen, der
gefahrlich ist, wenn er auf den Gasschlauch libergreift. Fettbrande
konnen zu einer Verbrennung fiihren und den Grill emsthaft be-
schadigen. Dies ist nicht durch die Garantie abgedeckt.

Im Falle eines Fettbrandes:

Schalten Sie, sofern dies gefahrlos moglich ist, alle Bedienelemente
aus.

Stellen Sie die Gaszufuhr am Regler ab.

Halten Sie alle Personen in sicherer Entfernung vom Grill und war-
ten Sie, bis das Feuerausgebrannt ist.

Schlie3en Sie den Deckel des Grills nicht.

Loschen Sie den Grill niemals mit Wasser. Wenn ein Feuerloscher
verwendet wird, sollte es sich um einen Pulverloscher handeln.

Versuchen Sie nicht, das Fettzu entfernen, bevor der Grill abgekdihlt st.

Wenn das Feuer nicht nachlasst oder sich zu verschlimmern scheint,
rufen Sie die Feuerwehr zu Hilfe.

REINIGUNG UND PFLEGE

Alle Reinigungs- und Wartungsarbeiten sollten durchgefiihrt wer-
den, wenn der Grill abgekiihlt und die Brennstoffzufuhr ausge-
schaltet ist und die Gasflasche abgezogen wurde.

AUSSENFLACHE

Verwenden Sie ein mildes Reinigungsmittel oder eine Losung aus
Natron und heiBem Wasser. Bei hartnackigen Flecken kénnen Sie

nicht scheuerndes Scheuerpulver verwenden und dann mit Wasser
abspiilen.

Wenn die Innenseite des Deckels wie abblatternde Farbe aussieht,
hat sich eingebranntes Fett in Autoschmiere verwandelt und blat-
tert ab. Griindlich mit starker, heiSer Seifenlauge reinigen. Mit Was-
ser abspilen und vollstandig trocknen lassen.

BENUTZEN SIE NIEMALS EINEN BACKOFENREINIGER.

GRILL INNEN

Durch das,Abbrennen” des Grills nach jedem Gebrauch (ca. 15 Mi-
nuten) werden libermaBige Essensreste aufein Minimum reduziert.
Entfernen Sie die Riickstande mit einer Burste, einem Schaber und/
oder einem Reinigungspad und waschen Sie sie mit einer Seifen-
lauge ab. Mit Wasser abspiilen und trocknen lassen.

GRILLROST

Verwenden Sie eine milde Seifenlauge und spiilen Sie mit Wasser
nach. Bei hartnackigen Flecken kann auch Scheuerpulver verwen-
det werden.

REINIGUNG DER BRENNER

Schalten Sie das Gas am Drehregler aus und ziehen Sie die Gasfla-
sche ab.

Entfernen Sie das Kochgitter und den Kochtopf.

Reinigen Sie den Brenner mit einer weichen Biirste oder blasen Sie
ihn mit Druckluft aus und wischen Sie ihn mit einem Tuch ab.

Reinigen Sie verstopfte Teile mit einem Rohrreiniger oder einem
steifen Draht (z. B. einer aufgebogenen Biiroklammer).

Uberpriifen Sie den Brenner auf Beschadigungen (Risse oder L6-
cher). Wenn Sie eine Beschadigung feststellen, tauschen Sie den
Brenner aus.

Uberpriifen Sie beim Wiedereinbau des Brenners, ob die Gasven-
tiloffnungen im Brennereinlass (Venturi) richtig positioniert und
gesichert sind.

LAGERUNG DES GERATES

Das Gerat darf nur in geschlossenen Raumen gelagert werden,
wenn es vom Netz getrennt und die Gasflasche entfernt wurde.
Wenn das Geradt langere Zeit nicht benutzt wird, sollte es fiir die
Lagerung sorgfaltig verpackt und in einer trockenen, staubfreien
Umgebung aufbewahrt werden.

Benotigtes Werkzeug

(im Lieferumfang nicht enthalten)

—
2

WARNUNG: Bei der Herstellung lhrer
Outdoorkiiche wurden alle Anstrengun-
gen unternommen, um scharfe Kanten zu
vermeiden. Sie sollten trotzdem mit allen
Komponenten vorsichtig umgehen, um
Verletzungen zu vermeiden.

Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfaltig
durch, bevor Sie fortfahren. Suchen Sie sich
einen groBen, sauberen Bereich, in dem Sie

Ihre Outdoorkiiche aufstellen konnen. Bitte
beziehen Sie sich bei Bedarf auf die Teilelis-
te und die Montageanleitung.

Die Montage des Grills umfasst viele grof3e
Komponenten. Es wird empfohlen, das Ge-
rat von zwei Personen zusammenzubauen.

HINWEIS: Vergewissern Sie sich vor dem
Zusammenbau, dass der gesamte Kunst-
stoffschutz entfernt wurde!




Nr. | Bild Beschreibung Menge Nr.. | Bild Beschreibung Menge
1 Lenkrolle 2 13 2| Unteres Paneel 1
2 Lenkrolle mit Feststeller 2 14 @ Mittlere Paneel 1
) —
. Y 1y Y77/ .

4 Puffer-Scharnier 4 15 ;';’;/ V7 Linkes Paneel 1

y//4 2,
5 Seitenbrenner-Gestell 1 16 Rechtes Paneel 1
6 SN Flammenwéchter 4 17 ° | Riickwand 1

Z s=

>
10 \\i Grillrost und Olwanne 1 18 Linke Tair 1
1M “-| Warmbhalterost 1 19 m Rechte Tiir 1
12 : Magnet 2 3 ey Gasflaschenhalterung 2
]

20 Reduzierventil 1 7 Kleiner KGrillrost 1
8 Obere Platte des Wagenschranks |1

GroBes Grillrost




Erforderliche Schrauben

@ m M6 x 10 mm Schraube 29 Stck. + 4 Stck. Ersatzteile
@ m M4 x 10 mm Schraube 24 Stck. + 4 Stck. Ersatzteile
@m M8 x 16 mm Schraube 16 Stck.
@m M6 x 10 mm Schraube 11 Stck.




Montage
Montage
Assemblaggio

Befestigen Sie die Rollenhalterungen und die Rollen an der Basis des
DE Geréts.

@ fm> M8 x 16 mm | 16 x

13

DE Bringen Sie die Gasflaschenhalterung an der Bodenplatte an.

@ (md M6 x 10 mm | 8 x




DE Bringen Sie die linke und rechte Seitenwand an.

fmmp M6 x 10 mm | 4 x

)
)

\

DE Bringen Sie die Riickwand am Gerét an.

@ (mp M6 x 10 mm | 6 x

mp M6 x 10 mm | 4 x

©




DE Bringen Sie die mittlere Platte und den Magneten am Gerat an.

© (mp M6 x 10 mm | 2x

© fmw M6 x 10 mm | 3 x

DE Befestigen Sie die obere Platte an der Einheit.

©{m M6 x 10 mm |9 x




DE Bringen Sie das Pufferscharnier an der linken und rechten Tir an.

©{md M4x10 mm | 8x

18 right door 19 left door

DE Bringen Sie die linke und rechte Tiir am Gerat an.

@ md M4x10mm |16 x

1. Einstellung links und rechts 2. Einstellung der Tiefe

10



DE Befestigen Sie den Puffer des Grills am Hauptteil und sichern Sie ihn.

O

[

LT\ i

© 6 © ©

11

/ il /e
/ JI777
U o V774 / \\\N&\
/ 7777 S 7777

©Mmp M6x10mm|4x

DE Setzen Sie die Grillroste in das Hauptgehduse ein.




Nr. | Bild Beschreibung Menge Nr. | Bild Beschreibung Menge
1 Lenkrolle 2 10 % Mittleres Paneel 1
5 Lenkrolle mit Feststeller 5 1 g Obere Riickwand 1
3 Linke Tiir 1 12 Puffer Scharnier 2
K
4 @ Abdeckung 1 13 .“H Kiihlschrank 1
5 Bodenplatte 1 14 e—— | Griff 1
6 Front Paneel 1 15 © Griffring 2
7 Untere Riickwand 1 16 Uﬂ Magnet 1
8 Linkes Paneel 1 17 / Verbindungsplatte 2
9 Rechtes Paneel 1 18 Verbindungsplatte 1
19 /.-7 Verbindungsplatte 2

12



Erforderliche Schrauben

@ m M6 x 10 mm Schraube 41 Stck. + 4 Stck. Ersatzteile
@ m M4 x10 mm Schraube 12 Stck. + 4 Stck. Ersatzteile
@m M8 x 16 mm Schraube 16 Stck.
@m M6 x 10 mm Schraube 16 Stck.

13



Befestigen Sie die Rollenhalterungen und die Rollen an der Basis des

Gerats.

DE

© Gmp M8 x 16 mm | 16 x

DE Montieren Sie die linke und rechte Seitenwand.

G M6 x 10 mm | 8 x

)

&

)

¢
\

14



DE Bringen Sie die untere Riickwand am Gerat an.

@ fmw M6 x 10 mm |4 x

@ Gmp M6 x 10 mm | 4 x

DE Bringen Sie die mittlere Platte und den Magneten am Gerat an.

@ m» M6 x 10 mm | 2 x

© fmp M6 x 10 mm |4 x

15



DE Bringen Sie den Griff und den Griffring an der Frontplatte an.

@ fmw M6 x 10 mm | 2 x

DE Befestigen Sie die Frontplatte am Gerét.

@ (m» M6 x 10 mm | 5 x

16



DE Befestigen Sie die obere Platte am Gerét.

@ m» M6x10mm|11x

T & J
=
I

DE Befestigen Sie die obere Riickwand am Gerat.

@ (md M6 x 10 mm | 4 x

17



DE Befestigen Sie das Pufferscharnier an der linken und rechten Tiir.

@ (mp» M4 x 10 mm |4 x

3 door 12 hinges

DE Befestigen Sie die linke und rechte Tiir am Gerat.

@ (m> M4 x 10 mm | 8 x

1. Einstellung links und rechts 2. Einstellung der Tiefe 3. Einstellung nach oben und unten

18



DE Installieren Sie den Kiihlschrank am Gerat

© (mw» M6 x 10 mm | 4 x 13

DE Verbinden Sie die beiden Schréanke.

@ (md M6 x 10 mm | 4 x

\.\<§

N
AN

ANN\Y
WA
ANNSN

19



DE Befestigen Sie die verbundenen Schrénke an der BBQ-Einheit.

@ (m» M6 x 10 mm | 5 x

X

20



Vorsicht

DE Offnen Sie die Tiiren nicht gleichzeitig, da dies zu Kratzem fiihren
kann.

VUL
70040

B
4

DE Maximale GasflaschengrdBe fiir die Benutzung/Lagerung INNERHALB der Outdoorkiiche wahrend des Betriebs.
GroBere Gasflaschen IMMER AUSSERHALB der Kiiche den Anweisungen entsprechend lagern bzw. betreiben.

N
ffo00®
S

358§ =

495 mm

21



Verwenden Sie eine Stahlplatte mit 3M-Kleber, um die Locher auf
beiden Seiten abzudecken.




& &
! hpd T D/
‘ C o o i 5 o J ‘ o
q
¢ 0
®
|
Lgnitor
> > v v J 4
Left Left Centre Right Centre Right Side
Burner Burner Burner Burner Burner
I LIl 0L HO0 o
{w
Linker Brenner Linker Rechter Rechter Ziindung Seitenbrenner
Mittelbrenner Mittelbrenner Brenner

In den Ziindknopf muss eine Batterie eingelegt werden, dieser Ziindknopf muss auch beim Einschalten
des Seitenbrenners oder des Riickbrenners gedriickt werden.

SIZZLE ZONE

Hochtemperatur Infrarot- | Die Sizzle Zone 3 Minuten lang vorheizen. Die Sizzle-Zone erreicht eine
Seitenbrenner Temperatur von bis zu: 526 °C

23



Hergestellt von:

GUANGDONG SHENG BAO INDUSTRY CO.,LTD

1336-25

Modell-Nr. SRGG42217S
Input Butan: 19.9 KW(1754.59/h)(3.9KWx4+4.3KW)
(Butan/Propan) Propan: 19.9 KW(1754.5g/h)(3.9KWx4+4.3KW)

Gas Kategorie

13b/P(50)

Gas-Typen Propan bei 50 mbar
Diisendurchmesser 0,82 mm
Seitenbrenner Diisendurchmesser 0,90 mm
Landerspezifikation CZ, DE, ES, NL
Identifikationscode 1336DP023

NUR FUR DEN GEBRAUCH IM FREIEN GEEIGNET!

WARNUNG: ZUGANGLICHE TEILE KONNEN SEHR HEISS WERDEN! KINDER UND HAUSTIERE FERNHALTEN!

LESEN SIE DIESE ANLEITUNG GRUNDLICH DURCH, BEVOR SIE DAS GERAT BENUTZEN!

E Fehlerbehebung

Problem Maogliche Ursachen Losung

Brenner ziindet nicht mit dem Flissiggasflasche ist leer B | durch volle Flasche ersetzen

Ziindsystem defekter Regler B | Regler iiberpriifen lassen oder austauschen
Verstopfungen im Brenner B | Brenner reinigen
Verstopfungen in Gasdiisen oder Gasschlauch X | Diisen und Gasschlauch reinigen
Elektrodendraht an der Elektrode oder der Xl | Kabel wieder anschliessen
Ziindeinheit lose oder abgeklemmt
Elektrode oder Draht ist beschadigt Defekter X | Elektrode und Draht austauschen Ziinder
Druckknopfziinder austauschen

Brenner ziindet nicht mit der Ig-Gasflasche ist leer B | durch volle Flasche ersetzen

Ziindkerze Regler defekt B | Regler iiberpriifen lassen oder austauschen
Verstopfung im Brenner B | Brenner reinigen
Verstopfungen in Gasdiisen oder Gasschlauch X | Diisen und Gasschlauch reinigen

Geringe Flamme oder Flammenriick- Ip-Gasflasche zu klein I | gréRere Flasche verwenden

schlag (Feuer im Brennerrohr - ein ; .

zischendes oder briillendes Gerdusch Verstopfung |m'Brenner . . % Brfenner reinigen -

kann zu horen sein) \slfr:ISatxﬂrc){\ungen in den Gasdiisen oder im Gas- Diisen und Gasschlauch reinigen
Windige Bedingungen I | Grill an einem geschiitzten Ort benutzen

24




BATTERIEWARNUNG

KNOPF-/NICHT-LITHIUM-BATTERIEN:
BATTERIEWARNUNG

AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAH-
REN

BEI VERSCHLUCKEN SOFORT EINEN ARZT AUFSUCHEN

» Wenn sich das Batteriefach (falls vorhanden) nicht sicher
schlieBen lasst, verwenden Sie das Produkt nicht mehr und
halten Sie es von Kindern fern.

» Wenn Sie glauben, dass Batterien verschluckt oder in einen
Korperteil eingedrungen sein kdnnten, suchen Sie sofort ei-
nen Arzt auf.

ES KANN SEIN, DASS ES KEINE OFFENSICHTLICHEN SYMP-
TOME FUR DAS VERSCHLUCKEN EINER BATTERIE GIBT.

Leider ist es nicht offensichtlich, wenn eine Knopf- oder Miinzbat-
terie in der Speiserchre eines Kindes steckt. Es gibt keine spezi-
fischen Symptome, die damit verbunden sind. Das Kind konnte:

viel husten, wiirgen oder sabbern;

) &
) &

den Anschein erwecken, eine Magenverstimmung oder einen
Virus zu haben;

krank sein;

auf den Hals oder den Storno zeigen;

Schmerzen im Bauch, in der Brust oder im Rachen haben;
mide oder lethargisch zu sein;

ruhiger oder anhanglicher als sonst sein oder sonst,,nicht sie
selbst” sein;

ihren Appetit verlieren oder einen verminderten Appetit ha-
ben; und

siewollen keine feste Nahrung zu sich nehmen bzw. sind nicht
inder Lage, feste Nahrung zu sich zu nehmen.

Diese Art von Symptomen variiert oder schwankt, wobei die
Schmerzen zunehmen und dann wieder abklingen.

Ein spezifisches Symptom fiir das Verschlucken von Knopf- und
Minzbatterien ist das Erbrechen von frischem (hellrotem) Blut.
Wenn das Kind dies tut, muss sofort ein Arzt aufgesucht werden.

Das Fehlen von Symptomen ist der Grund, warum es wichtig ist,
mit ,leeren” oder Ersatz-Knopf- oder Miinzbatterien in der Woh-
nung und den Produkten, die sie enthalten, wachsam zu sein.




26



BOX 4

27



[ 2 1 Weinregal
¥ - — — - F-l_-:--v--.-.-_-._.__,__________
|I 2 Turscharnier
5
11— H——— | 3 Temperatursensor
5 4 L et
| 4 Untere Regalstangen
SR——
b e el
e 5 Tar
4- - = 6 u .
e nteres Scharnier

INSTALLATIONSANWEISUNGEN VOR DER INSTALLATION IHRES )
WEINKUHLERS 2 Fachbdden

Bitte gehen Sie beim Auspacken vorsichtig vor; verwenden Sie keine

scharfe Klinge, um die Verpackung zu &6ffnen, da dies die Komponenten ! Untere Regalstangen
beschadigen kdnnte. Komponenten, die durch unvorsichtiges Auspa- '
cken beschidigt oder gekennzeichnet wurden, fallen nicht unter die Gebrauchsanweisung

Garantie.

Verwenden Sie die 2 mitgelieferten Schrauben, um den Tiirgriff vor der
Installation an der Tiir des Weink(ihlers zu befestigen.

Vergewissern Sie sich, dass Sie alle folgenden Teile haben:

INSTALLATION IHRES WEINKUHLERS
Dieses Gerat ist fiir die Verwendung mit der Outdoorkiiche Kingrange konzipiert.

Bevor Sie das Gerét an die Stromquelle anschlieBen, lassen Sie es ca. 2 Stunden lang aufrecht stehen. Dadurch wird die Mdglichkeit einer Storung
des Kiihlsystems durch die Handhabung wahrend des Transports verringert.

Reinigen Sie die Innenflichen mit lauwarmem Wasser und einem weichen Tuch.

28



BEDIENUNG IHRES WEINKUHLERS

Es wird empfohlen, das Gerat an einem Ort aufzustellen, an dem die Umgebungstemperatur zwischen 2 °C und 43 °Cliegt.

Wenn die Umgebungstemperatur tiber oder unter den empfohlenen Temperaturen liegt, kann die Leistung des Gerts beeintrachtigt werden.
Wenn Sie Ihr Gerdt beispielsweise bei extremer Kalte oder Hitze betreiben, kann es zu Schwankungen der Innentemperatur kommen. Ihr Weinkiih-
ler ist fiir einen Betrieb innerhalb eines Bereichs von 2 °Cbis 18 °C ausgelegt.

1 H H H 6

O

R - - W %

°F

TASTE FUNKTION
Wenn das Gerit eingesteckt ist, schaltet es sich automatisch ein. Wenn der Stecker gezogen
POWER . . « .
wird, schaltet sich das Gerat automatisch aus.
Das Anzeigefeld auf der linken Seite des Bedienfelds zeigt die aktuelle Betriebstemperatur
1 Display an. Der Temperaturbereich betrdagt 2-18°C (36-64°F). Die Temperatur steigt nach dem Betrieb
allmahlich auf den eingestellten Wert an. Und sie steigt und sinkt um £2 Differenz.
2 °C/°F DISPLAY Wenn eine Temperatureinheit gewihlt wird, leuchtet die entsprechende Anzeige auf.
3 TEMP. PLUS Driicken Sie , um die Temperatur zu erhohen.
4 TEMP. MINUS Driicken Sie , um die Temperatur zu senken.
5 LICHT Driicken Sie, um die LED-Leuchten ein- oder auszuschalten.
6 °C/°F Driicken Sie die Taste °Cf° F, um zwischen den Einheiten der Temperaturmessung zu wahlen.

TEMPERATUREINSTELLUNGEN PFLEGE UND WARTUNG
BEI EINEM STROMAUSFALL
Funktion CELSIUS FAHRENHEIT Die meisten Stromausfalle sind innerhalb weniger Stunden behoben

und sollten die Temperatur lhres Gerdts nicht beeintrachtigen, voraus-

gesetzt, Sie beschranken die Anzahl der Tiir6ffnungen. Sollte der Strom

Rotwein 14,4 -18,3°C 58 - 65°F fir langere Zeit ausfallen, treffen Sie bitte MaBnahmen zum Schutz des
Inhalts.
Rose und 4,4-8,3°C 40 - 47°F HINWEIS: Wenn das Gerét vom Stromnetz getrennt wird, die Strom-

Schaumweine

versorgung unterbrochen oder ausgeschaltet wird, miissen Sie 3 bis

Trockene/WeiBweine 8,9-13,9°C 48 - 57°F

5 Minuten warten, bevor Sie das Gerdt neu starten. Das Gerdt verfiigt
Uber einen Kompressorschutz, der verhindert, dass das Gerat startet, bis

Roséwein 9,4-10,6°C 49 - 51°F

dieser Zeitraum abgelaufen ist.

Wenn Sie den Weinkiihler zum ersten Mal benutzen oder ihn nach lan-

Hinweis: Die Temperatur °C kann um +/- 2°C variieren.

gerer Zeit wieder einschalten, kann die von Ihnen gewdhlte Temperatur
um einige Grad von der auf der LED-Anzeige angezeigten Temperatur.
Das ist normal und sobald der Weinkiihler ein paar Stunden in Betrieb
ist, wird die Anzeige korrekt sein.

REINIGUNG IHRES WEINKUHLERS

Schalten Sie das Gerat aus, ziehen Sie den Netzstecker und entfernen
Sie alle Gegenstande, einschlieBlich der Einlegebdden.

Reinigen Sie die Innenflachen mit warmem Wasser und einem weichen
Tuch.

Reinigen Sie die Einlegebdden mit einer milden Spiilmittellsung.
29



Wringen Sie (iberschiissiges Wasser aus dem Schwamm oder Tuch aus,
wenn Sie den Bereich der Bedienelemente oder elektrische Teile reini-
gen.

Reinigen Sie die Aulenseite des Gehduses mit warmem Wasser und
einem milden Fliissigwaschmittel. Gut ausspiilen und mit einem sau-
beren, weichen Tuch abtrocknen. Verwenden Sie keine Stahlwolle oder
Stahlbiirsten fiir den Edelstahl. Dadurch wird der Edelstahl mit Stahl-
partikeln verunreinigt und es kann zu Rostbildung kommen.

FALLS SIE IHREN WEINKUHLER BEWEGEN MUSSEN
Entfernen Sie alle Gegenstande aus dem Weinkihler.
Kleben Sie alle losen Gegenstédnde (Regale) in Ihrem Gerét sicher fest.

Schrauben Sie das verstellbare Bein in die Basis, um Beschadigungen
zu vermeiden.

Kleben Sie die Tiir zu. Stellen Sie sicher, dass das Gerat wahrend des
Transports sicher in der aufrechten Position bleibt. Obwohl dies ver-
mieden werden sollte, transportieren Sie den Kiihler auf der Riickseite

FEHLERMELDUNGEN

(mit der Tiir nach oben), wenn Sie ihn horizontal transportieren miis-
sen. Schiitzen Sie das Gerit auch von auf3en mit einer Decke oder Ahn-
lichem.

Entfernen Sie alle Gegenstande aus dem Weinkihler.
Kleben Sie alle losen Gegenstédnde (Regale) in Ihrem Gerét sicher fest.

Schrauben Sie das verstellbare Bein in die Basis, um Beschadigungen
zu vermeiden.

Kleben Sie die Tiir zu. Stellen Sie sicher, dass das Gerat wahrend des
Transports sicher in der aufrechten Position bleibt. Obwohl dies ver-
mieden werden sollte, transportieren Sie den Kiihler auf der Riickseite
(mit der Tiir nach oben), wenn Sie ihn horizontal transportieren miis-
sen. Schiitzen Sie das Gerat auch von auflen mit einer Decke oder Ahn-
lichem.

ENERGIESPARTIPS

Der Kuhlschrank sollte in einem kihlen Bereich des Raumes, fern von
wadrmeerzeugenden Geraten und vor direkter Sonneneinstrahlung ge-
schiitzt aufgestellt werden.

EE Offener NTC-Kreis.

HH Die gemessene Ist-Temperatur liegt Giber dem Anzeigebereich.

LL Die gemessene Ist-Temperatur liegt unterhalb des Anzeigebereiches.

Der Kompressor schaltet sich bei einem dieser Fehler ab.

FEHLERBEHEBUNG

Viele haufige Probleme mit Weinkiihlern lassen sich leicht [6sen, so dass Sie sich die Kosten fiir einen eventuellen Serviceeinsatz sparen kénnen.

Probieren Sie die folgenden Vorschlage aus, um zu sehen, ob Sie das Problem 16sen kdnnen, bevor Sie den Kundendienst rufen.

Nicht eingesteckt.

Der Weinkiihler r s
Das Geratist ausgeschaltet.

funktioniert nicht.

Der Schutzschalter wurde ausgeldst oder eine Sicherung ist durchgebrannt.

DerWeinkdihler ist nicht DieTiir ist nicht vollstandig geschlossen.

Uberpriifen Sie die Einstellung der Temperaturregelung. Die Tiir wird zu oft gedffnet.

kalt genug. Die Tiirdichtung dichtet nicht richtig ab.

Die Raumtemperatur ist heiBer als normal. Es wurde eine grof3e Menge an Inhalt in den Weinkihler eingefiillt.
Schaltet sich haufig ein | Die Tiir wird zu oft gedffnet.
und aus. DieTiir ist nicht vollstandig geschlossen.
Der Temperaturregler ist nicht richtig eingestellt. Die Tiirdichtung dichtet nicht richtig ab.
. - . Nicht eingesteckt.
Das Licht funktioniert nicht. Der Schutzschalter wurde ausgel6st oder eine Sicherung ist durchgebrannt. Die Lichttaste ist ausgeschaltet.
Vibrationen. Vergewissern Sie sich, dass der Weinkiihler waagerecht steht.

Der Weinkiihler macht
libermafBigen Larm.

Das rasselnde Gerausch kann vom Durchfluss des Kaltemittels herriihren, was normal ist.

Am Ende jedes Zyklus kénnen Sie gurgelnde Gerausche horen, die durch den Kaltemittelfluss in Ihrem Weinkiihler
verursacht werden. Das Zusammenziehen und Ausdehnen der Innenwande kann knallende und knisternde Gerau-

sche verursachen.
Der Weinkiihler ist nicht waagerecht.

Die Tiir schlieBt nicht
richtig.

Die Tur ist falsch ausgerichtet.
Der Weinkiihler ist nicht waagerecht. Die Einlegebdden sind nicht richtig positioniert.

30



KAPAZITAT

Viele Flaschen kénnen sich in Gro3e und Abmessungen unterscheiden. Die tatsachliche Anzahl der Flaschen, die Sie lagern kénnen, kann von der
angegebenen Menge abweichen.

Die Flaschenkapazitaten sind ungefahre Hochstwerte fiir die Lagerung herkdmmlicher 750-ml-Flaschen und schlieen die Lagerung von Schiittgut
ein.

TECHNISCHE DATEN

Kapazitat 40 Liter (oder ca. 8 Flaschen)
Spannung 220-240V, 50-60 Hz
Abmessungen 420 x 455 x 520 mm
Mitgelieferte Einlegebdden 2 Einlegebdden und 1 Bodenleiste
Verwendetes Kaltemittel R600a

Leistungsaufnahme kWh/a 146

Nettogewicht kg 16,5

Bruttogewicht kg 17,5

Gerduschpegel dB 42

Temperaturbereich °C 2°C bis 18°C

*Basierend auf durchschnittlich gro3en Flaschen

Dieses Produkt darf nicht als unsortierter Siedlungsabfall entsorgt werden. Die Sammlung solcher Abfélle muss separat erfolgen, da eine besonde-
re Behandlung erforderlich ist.

Fiir alle Kunden stehen jetzt Recyclinganlagen zur Verfiigung, bei denen sie ihre alten Elektrogerdte abgeben kénnen. Die Kunden kdnnen ihre
alten Elektrogerate bei den teilnehmenden kommunalen Sammelstellen abgeben, die von ihren Gemeinden betrieben werden. Bitte denken Sie
daran, dass diese Gerate wahrend des Recyclingprozesses weiterverarbeitet werden, also seien Sie bitte riicksichtsvoll, wenn Sie Ihre Gerate abge-
ben. Bitte erkundigen Sie sich bei lhrer Gemeindeverwaltung nach den drtlichen Recyclinghdfen fiir Haushaltsabfélle.

31



L“SGI‘LGC

Hergestellt in PRC

Buschbeck GmbH
Friedrich-Engels-Strafle 21
D-51545 Waldbrol

Germany

Telefon 49 (0) 2291 90718 - 00
Fax 49 (0) 2291 90718 - 08
E-Mail info@buschbeck.de
www.buschbeck.de

32



